2) Una sartoria produce abiti da uomo e sostiene per la produzione:
e una spesa fissa mensile di € 1.600;

® un costo per stoffa e lavorazione di € 80 per ogni abito prodotto. La domanda € espressa dalla funzione x = 120 - 0,4p.

Rappresentare graficamente le funzioni del costo totale, del ricavo, dell'utile netto e determinare per quale quantita il ricavo € massimo, per quale quantita
l'utile € massimo e per quali quantita 1 ricavi eguagliano i costi.
[Massimo ricavo € 9.000 per x = 60; massimo utile € 3.240 per x = 44,
i ricavi eguagliano i costi (break-even point) per x = 8 e x = 80]

X= Mumins ot sdoti ol o oloins im um mane K€ N

@(X): u3=/(600+603<
X=AW-0LpP = O uLp=420 -X = %lez.o-y

ID:BDO-*%X
L

R(x)

e %oow‘%gx L=pPx= (300"%’%%

— 30
X,= 3,3 _ 6O
-S

{(e0) « 300 o, (60) = 3000

UQ N O RN AL CaNO B NN frvweb-.c»-.a\o GO alnt 2B

rnent 2ol L S 000 AUND

U(X)i \/::. 200 y_%kz-’léoo— 80X

_ 5 2
y—“-—zx + 220X -1600

O

= 44

X, == _ -22
2o

P
- - _S
Lﬂv = %(QQ) = - —5(4956) + ZZO(QC\) _ 16‘00 _ 32&0

By monme bl o 3200 € a Al gma
/[W?thwm,o(ﬂ Gl 0l 2 amana

S e o Wi o i
Rl T ol yraiins ol maommime MO

\1 < 1600 +80 %

A E"T S

\,{:—... 200 X~ S,ix

{:;l.l./‘k
. _ ol 920X+1600 =0 X
.__) %x — 4,2 S

)(4"-' g K.’Z €0

920 {68600 16000

e e
—

[



X=&

X:@u

,—-P —
SEr, Lj.—.— 1600 +30 X > U\=A(DOO + 660 = 2240

-2
BEP, sz ”

L{:/f 600D

B.4(8)2200)

SU—J’/LM o Tl ot mu cunne- .

A sool-

A000 |

1 g0 8O- A6DO+GLOO = 8OO0

B‘l (& §000)

AGE X Agued s S ol T

ﬁggﬁ_(,} A otm,@{,\ ~ S00 wuno
V[ 60,900)

A e g ogfiasms DAl oM (azaom) pov Uma rs ol

ol 8 ouch 22 st A (8omm)wwfw

quJn:}‘" ot QAN L Peo tot Volon

ol Weue, =l

AWl £ mullo



